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Biri Snertingdal kantori 30 år
Koret startet opp som et prosjektkor til grunnsteinsnedleggelsen for nye Seegård 
kirke. Det var Jostein Skundberg som tok initiativet til oppstarten. Han fungerte 
som vikarorganist i Snertingdal, og 14. mai 1996 fikk potensielle sangere en invi-
tasjon til å bli med i et kor som både var ment å skulle forsterke menighetssangen, 
men også ‘’framføre noe flerstemt ved grunnstensnedleggelsen for Seegård kirke 23. 
juni 1996’’ Foto: Bernt Nygård. Les mer side 8 og 9

God påske!God påske!
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SNERTINGDAL MENIGHETS-
KONTOR er felles kontor for
Prest og menighetsråd.

MENIGHETSKONTORETS BESØKS-
ADRESSE: Seegård krk,
Seegårdsvegen 106
Tlf. 61 13 35 70

POSTADRESSE: Kirkekontoret,
Strandgt. 13A, 2815 Gjøvik
Telefon: 61 14 64 80
Telefax: 61 14 64 81

KONTORTIDER:
Gjøvik kirkekontor:
Åpent mandag - fredag
kl. 09.00 - 14.00.
Prest: Torsdag fra kl. 10.00 – 12.00
Diakon: Tlf. 408 27 011.
Mandag er fridag for prestene.

Leder i Snertingdal menighetsråd:
Kari Nicola Herft Skonnord
99 51 06 95

ANSATTE I MENIGHETEN:
Gunnarsson, Haraldur Ørn
Sokneprest Snertingdal og Biri
Tlf. 40 61 58 20
E-mail: Hg747@kirken.no
haraldurgunnarsson@gmail.com
Skjesol, Hanne Moesgaard
Sokneprest i Biri og Snertingdal
Tlf. 47 95 90 25
E-mail: Hs677@kirken.no
Schiager, Inger
Kantor i Snertingdal og Biri
Tlf. 91 18 26 83
E-mail: ls325@kirken.no
Skard, John Olav
Diakon i Snertingdal og Biri
Tlf. 40 82 70 11
E-mail: Js429@kirken.no
Myrlid, Arne
Kirketjener i Seegård kirke og Nykirke
Tlf. 98 44 37 59
E-mail: Am925@kirken.no
Nygård, Laila
Menighetssekretær
Tlf. 48 06 89 72
E-mail: Ln435@kirken.no

I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Jeg tror på korsets gåte!
Påskeevangeliet er fantastisk. Det er utgangspunktet for verdens største håps-
bevegelse. Det er en fortelling som gir mennesker troen på livet og kjærlig-
heten – tross alt. 

«Det leter mange etter nå enten man sverger til gud eller ikke», skrev Af-
tenpostens kommentator Nazneen Khan-Østrem i en kronikk rett før påske 
i fjor. Der minnet hun om påskens grensesprengende budskap i møte med 
livets og verdens bølgedaler., og la til: «Jesus døde tross alt ikke på korset for 
at nordmenn skal ha påskeferie.»

«Jeg er redd for å bli redd» sier Peder (15) i NRK dokumentaren «Team Pøl-
sa». Det er flere enn meg som lot seg imponere og berøre av de seks ungdom-
mene og deres coach Øystein «Pølsa» Pettersen. Seks ungdommer med ulike 
diagnoser og funksjonsnedsettelser som skal gjennomføre et skirenn under 
ski-VM i Trondheim. Etter første episode begynte jeg bare å gråte, fordi jeg 
ble så overvelda av den virkeligheten som skylder over meg der jeg sitter i 
godstolen. De lever med uhelbredelige diagnoser og døden så tett på krop-
pen. Og de er jo bare barn. Og selv om de skulle greie å komme i mål i skiren-
net, blir de jo ikke helbredet. Men Peder er sterk og utholdende, med følelse-
ne utenpå kroppen og med et stort hjerte for alle. Og det er de menneskelige 
egenskapene som rører meg mest. Mot, ydmykhet, men også sinne. Hvordan 
de er med hverandre, som lag. Og da den beskjedne og lavmælte Sunniva 
(14) – lagets trygge havn og kaptein – holder i stavene sammen med Syver 
(13), han som inspirer og tar utfordringer på strak arm og ser løsninger til 
tross for barnedemens og at han ikke lenger ser – og sammen kjører ned den 
bratteste bakken i Granåsen på isføre og med dødsangsten i sporet i siste epi-
sode – minner det meg samtidig om håpet i den tomme graven. For hva er 
håp? Og hva slags framtid kan vi håpe på? 

Helt sentralt i påsken og i den kristne tro er håpet. Håp for oss selv og for ver-
den – basert på oppstandelsestroen. For det kristne håpet er noe annet enn 
optimisme og tro på framskritt og framgang. Håpet som vekkes ved den tom-
me graven er noe annet, forankra både i Guds skapervilje og Gudsrikets løfte. 
Håpet handler om hva slags makt som ytterst sett er sterkest, og hva slags Gud 
vi egentlig prøver å sette vår lit til. Det er et håp som er uløselig forankra både 
i korset OG den tomme graven. Det er forankra i Jesus selv. Han som gjør at 
også vi kan holde fast i håpet om Guds nærvær i lidelsen, om oppreisning på 
tilværelsens bunn, og kjærligheten som er sterkere enn døden. Evighetshåpet 
er kanskje ikke det vi er aller mest opptatt av i vår tid, men håpet som ligger i 
den tomme graven handler i sitt ytterste om evig-
heten. Det handler ikke bare om håpet om bedre 
tider, men seieren over døden og dødskreftene, 
og at Gud en gang skal gjøre alle ting nye. Det 
er kraft i dette, selv om vi vet at vi alle skal dø en 
gang. Det gir kraft til håpet og ei framtid i livets 
og kjærlighetens retning uansett. Vi er en del av 
en håpsbevegelse. God påske!

Ole Kristian Bonden
Biskop

Foto: Lars Martin Bøe
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SNERTINGDAL MENIGHET 
Kirkekontoret 
Telefon: 45 87 62 01 
post.gjovik@kirken.no

Kirkekontoret på Gjøvik har ny adresse fra 
15.desember: Niels Ødegårdsgate 6, 2815 
Gjøvik. (tidl. NAV kontoret) Åpningstiden er 
08.30-15.30.

Leder i Snertingdal menighetsråd: 
Kjell Josef Skundberg
Tlf. 957 78 217

ANSATTE I MENIGHETEN: 
Rinde, Berit 
Sokneprest i Snertingdal 
Tlf.416 09 418
E-mail: br457@kirken.no

Sandmark, Kristian
Sokneprest i Biri
Tlf. 404 67177
E-mail: ks632@kirken.no

Jarlvang, Hilde Kristin
Diakon
Tlf. 916 96 338
E-mail: hj793@kirken.no

Fjellseth, Kristin 
Diakon medarbeider
Tlf. 954 39 544
E-mail:Ks628@kirken.no

Sporild, Christian
Diakon 
Tlf. 976 62 824
E-mail: CS928@kirken.no

Breang, Hege 
Saksbehandler/menighetssekretær
Tlf. 458 76 211
E-mail: hb978@kirken.no

Skundberg, Ole Wilhelm
Kirketjener
Tlf. 950 51 916

Kirkelig undervisning og læring i Gjøvik:
Karsten Torp
kt693@kirken.no, 950 65 812

Eiliv Revling Holm
eh779@kirken.no, 949 73 714

Hanne Moesgaard Skjesol
E-mail: Hs677@kirken.no, 479 59 025 

Bjørnar Nome 
BN459@kirken.no mobil 926 55 291

Kjell Skundberg og Berit Rinde.

Bankkonto: 2010 27 02175
Vipps nr.: 111901

Bladet sendes alle husstander i Snertingdal.
Bladpenger kr 300,- (men alle beløp 
mottas med takk). Utensoknsboende kan 
abonnere på bladet for kr 450,-.
Trykk: Land Trykkeri, Dokka.
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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Oppslagstavla

Søndag 12.april kl. 11 blir det Barnas påskeguds-
tjeneste i Seegård kirke. Da skal konfirmantene dra-
matisere påskefortellingen, og vi skal synge mange 
fine påskesanger sammen. Etter gudstjenesten blir 
det kirkekaffe/saft og forskjellige aktiviteter for små 
og stor både inne og rundt kirka; blant annet lego, 
tegning, bålpanne, quiz, akebakke og skiløype – og 
god tid til å prate med hverandre. Velkommen!

Johnn Hardang Kommer til Seegård kirke
23. og 24. april får vi besøk av, og møter med 
Johnn Hardang. Han er nå pensjonist, og har over-
latt redaktørjobben i Bedehuskanalen til Bjarte Ys-
tebø.   Hardang representerer nå P7 Bedehuskana-
len, som vil målbære det særpreget og de verdier som 
har båret bedehusvirksomheten i Norge gjennom alle 
år: Vekkelse, forkynnelse og bibelundervisning, bønn 
og fellesskap, evangelisering, diakoni og misjon. Han 
vil tale og synge på møtene. 

Utover besøk i Seegård kirke, vil han være i Vardal 
menighetshus 22. april, og på Misjonshuset i Hunn-
dalen 25. og 26. april.

Johnn Ravnkilde Hardang er en norsk pastor som 
har arbeidet for P7 Kristen Riksradio, og er fra 2021 
redaktør og daglig leder i TV12 Bedehuskanalen. I 
P7 hadde han har 
ansvar for program-
serien Vindu mot 
livet. Hardang ble 
tildelt Kristent Radi-
oforums hederspris 
2013 for sitt arbeid i 
Radio P7.

Arr.: 
Snertingdal
Misjonsforening

Per Tveten, forkynner i Misjonssambandet, 
vil besøke Snertingdal 26. - 31. mai
Han har hatt møter i Snertingdal ved flere anlednin-
ger, senest en sangkveld sammen med Snertingdal 
Gospelkor i Seegård i mars 2025.
Møtene vil bli både i Seegård kirke og på Betel.
Per Tveten taler, synger og 
spiller selv, men vi vil også be 
med andre sangkrefter denne 
uka.

Arr.: 
Snertingdal 
Misjonsforening

Barneklubben i Seegård resten av vårsemesteret: 
mandag 16.mars, og 18.april fra kl.17.30-19.00. For 
unger fra 4 år og oppover så lenge du vil. Sang, leik, 
bibelfortelling, formingsoppgave og kveldsmat. Til-
budet er gratis. Velkommen!

Formiddagstreff i Seegård kirke resten av vårse-
mesteret: følgende mandager fra kl.10.30-13.00: 
23.mars (merk datoen), 27.april og 1.juni (merk da-
toen). Velkommen til hyggelig fellesskap med blant 
annet bevertning, allsang, trim, andakt eller foredrag 
og åresalg. 

Det norske misjonsselskap har sitt områdemøte/års-
møte i Raufoss kirke søndag 26.april 2026. Vi star-
ter med gudstjeneste kl.11. Thailand-misjonær Anne 
Storstein Haug informerer om sitt arbeid i Thailand; 
både på gudstjenesten og på kirkekaffen. Årsmøte et-
ter kirkekaffen. Alle velkommen!

Hjemmets Venner takker for den flotte pengegaven 
vi fikk i forbindelse med Gerd Bergum s begravelse.

Mvh. Åse Irene Engen
Leder i Hjemmets Venner

Tusen takk for minnegaven i forbindelse med Jorunn 
Sørensens begravelse

Midtre Snertingdal sanitetsforening 
Elise Klette

Snertingdal misjonsforening
Seegård kirke 18. mars møte kl. 19.00 v / Gerd Sol-
bakken

Giro i bladet
Kontingenten på menighetsbladet «På Kirkevangen» 
er kr 300,- innenbygds og kr 450,- for de som sendes 
utenbygds. Større og mindre beløp mottas også med 
takk. Utgiftene til trykking og porto til utenbygds 
boende har økt mye. Det er dette som sammen med 
annonseinntektene finansierer  ”På Kirkevangen”. 
Derfor er det viktig at så mange som mulig betaler 
for bladet.

Bankkonto nr. er 2010.27.02175. Du kan også bruke 
vipps nr. 111901 merk På kirkevangen.
Tusen takk til alle som vil støtte oss.

Hilsen menighetsrådet 
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Mandag er fridag for prestene.

Leder i Snertingdal menighetsråd:
Kari Nicola Herft Skonnord
99 51 06 95

ANSATTE I MENIGHETEN:
Gunnarsson, Haraldur Ørn
Sokneprest Snertingdal og Biri
Tlf. 40 61 58 20
E-mail: Hg747@kirken.no
haraldurgunnarsson@gmail.com
Skjesol, Hanne Moesgaard
Sokneprest i Biri og Snertingdal
Tlf. 47 95 90 25
E-mail: Hs677@kirken.no
Schiager, Inger
Kantor i Snertingdal og Biri
Tlf. 91 18 26 83
E-mail: ls325@kirken.no
Skard, John Olav
Diakon i Snertingdal og Biri
Tlf. 40 82 70 11
E-mail: Js429@kirken.no
Myrlid, Arne
Kirketjener i Seegård kirke og Nykirke
Tlf. 98 44 37 59
E-mail: Am925@kirken.no
Nygård, Laila
Menighetssekretær
Tlf. 48 06 89 72
E-mail: Ln435@kirken.no

I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Søndag 8 februar var 
det folketonemesse i 
Vardal kirke
Folketonemesse er som en vanlig gudstjeneste, 
men alle salmene og musikken har folkemusikk 
og folketoner i seg. Mye av musikken er lagd av 
Jo Asgeir Lie.
 
Medvirkende var:
Liturg Jens R Antonsen
Organist Astrid Gjestvang
Gjøvik Spelmannslag / langeleiksgruppe
Johanna Aandalen og Lisbeth Eilertsen
Biri Snertingdal kantori. S

Tekst og foto: Kjell Skundberg

Konfirmanter i 
Snertingdal 2026
Nå er vi i gang med konfirmasjonsforberedelser med 
18 flotte ungdommer. I år er det faktisk 100 % opp-
slutning om kirkelig konfirmasjon i Snertingdal! Det 
er veldig gledelig! Som tidligere år, er konfirmantpro-
grammet todelt. KirkenMIN har ansvar for fellesarran-
gement for konfirmantene i alle de sju menighetene 
på Gjøvik: Kickoff, konfirmantdag og en fem-dagers 
konfirmantleir i sommerferien. Lokalt i Snertingdal 
har konfirmantene fem samlinger med presten; enten 
i Nykirke eller Seegård, rett etter skoletid. Da job-
ber vi blant annet med temaer som gudstjeneste, dåp, 
nattverd, Bibelen og påske. Vi har også begynt å bruke 
KRISTUSKRANSEN med konfirmantene. Den kom-

mer til å bli brukt på en del av 
gudstjenestene framover. Det 
er en perlekrans der hver per-
le forteller oss noe viktig om 
Gud, oss selv eller våre med-
mennesker. Fasteaksjonen for 
Kirkens Nødhjelp før påske 
er også en viktig del av det 
vi jobber med.  I tillegg skal 
konfirmantene delta på totalt 

åtte gudstjenester; noen ganger i samlet flokk, andre 
ganger i smågrupper med forskjellige oppgaver. Målet 
er at ungdommen skal bli bedre kjent med kristen tru 
og kjenne tilhørighet til kirka. Hele menigheten opp-
fordres til å støtte opp om konfirmantene våre – for 
eksempel ved å komme på gudstjenestene! 

Berit prest 

Det blir 7 konfirmanter i Seegård 6.september: Eli-
as Tomter, Henrik Sveum Ekerhaugen, Leo Alexan-
der Skogli, Nicolay Torpen Østerbø, Noah Bekkelund 
Berget, Nora Wendt Engen Rosenhoff og Ulrik Han-
sen Sollien.

Det blir 11 konfirmanter i Nykirke 20.september: 
Emil Schjager, Hanna Zofia Jagieniak, Henrik Sve-
um Aalseth, Isak Alund Solbakken, Kevin Leander 
Lyshaug, Luna Marlene Sveum Sollien, Ole Ludvik 
Skundberg, Rakel Nordseth, Robin Raaholt Kristen-
stuen, Sandra Wullum Ring og Signe Morten. 
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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Pilegrimsvandring 
Kristi himmelfartsdag
På Kristi himmelfartsdag blir det pile-
grimsvandring fra Gjøvik kirke kl 9.00. En an-
nen  gruppe fra Biri og Snertingdal går fra brua 
i Redalen kl 9.00. Alle møtes i Bråstad kirke der 
Bråstad menighetsråd serverer suppe og nogo 
attåt. Kl 13.00 feirer vi gudstjeneste med på-
følgende kirkekaffe. Alle er velkommen til å bli 
med på vandringen eller komme til servering og 
gudstjeneste i Bråstad.

Fra pilegrimsleden mellom Gjøvik og Bråstad Kristi 
himmelfartsdag 2025. Foto Jens Dale

HJERTEVENN-
GUDSTJENESTE – 
et populært tiltak
Søndag 8.februar var det yrende liv med små og store 
i skjønn forening i Seegård kirke. 12 av 17 unger som 
ble døpt i 2023, fikk dåpshjertet med seg hjem. I tillegg 
til disse ungene, kom både søsken, foreldre, bestefor-
eldre og oldeforeldre. Til sammen var vi over 60 per-
soner i kirka den dagen. Da vi bare så vidt var i gang 
med gudstjenesten, ble vi avbrutt av en fortvila bonde 
som hadde mista en sau. Ungene var hjelpsomme med 
å leite og rope på sauen Krølle. Plutselig hørte vi litt 
forsiktig breking oppe fra orgelgalleriet. Da ropte vi 
litt høyere, og så fikk vi øye på Krølle på rekkverket 
foran orgelet. Bonden ble kjempeglad over å se sauen 
sin igjen og ba den hoppe forsiktig ned. Da havnet den 
trygt i bondens hender. Etterpå så vi tegninger og hørte 
fortellingen fra Bibelen om gjeteren som hadde 100 
sauer, men som oppdaga at en av sauene var borte. Da 
han fant den igjen, ble han kjempeglad og stelte i stand 
en stor fest. Jesus er den gode gjeteren, og du og jeg 
er sauene hans. Senere i gudstjenesten gikk unger og 
voksne sammen rundt til forskjellige stasjoner i kirke-
rommet; bygd opp rundt Salme 23 i Bibelen: Herren 
er min hyrde. Konfirmantene som hadde tjenesteopp-
gaver den dagen gjorde en skikkelig god jobb! Etter 
gudstjenesten koste vi oss med deilige boller, kaker, 
saft og kaffe. Tusen takk til hver enkelt som var med! 

Berit prest
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I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Seniortrim på Snertingdal trimsenter
Motto til Snertingdal trimsenter er: «Vi gjør bygda spre-
kere». Det har de holdt på med siden oppstarten for 15 
år siden i 2011. Det har forskjellige tilbud til folk i alle 
aldre. Sentret er også tilrettelagt for bevegelseshemme-
de. Det er mulighet for sal trening og egentrening med 
apparater med og uten veileder. 

For ca. 1 år siden var det oppstart av seniortrim hver 
onsdag, noe som er populært med god deltagelse. 

Daglig leder May Tove Sveum er godt fornøyd med 
oppslutningen om trimsentret.

Tekst og foto: Bernt Nygård

Svært god deltagelse av senior menn da vi var på besøk. Fra venstre: Øystein Holmen, Arne Ingar Myhrvold, Arne Ambjør, 
Bjørn Aaslund, Odd Olaf Haugen, Arnstein Tungvåg, Mathias Gaaserud, Thorleif Låg, Lars Ligaarden, Torbjørn Alund, Erlend 
Hasle, Leif Fladlien og Ole Jakob Rustad. Foran fra v: Svein Nordengen, Tore Ulvesveen og Ole Tor Sørbu

Etter trimmen var det tid for kaffe og en god prat

Berit Haugen og Eli Nordseth i aksjonDamene er også ivrige trimere. Fra venstre Ingrid Bergli, 
Marianne Nordal og Ingrid Haug
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Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
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Aasheim og Lars Wold.
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Vevprosjektet 
4 tepper, 4 årstider er i havn og fra nå av pry-
der teppene veggene på avdelingene på det nye 
Omsorgssenteret! Stor dugnadsinnsats, hele 105 
personer har satt sitt preg på denne folkegaven. 
HELE BYGDA VEVER Stor takk til alle som 
har deltatt.

Klare for å innta omsorgssentret med tepper: Fra 
venstre: Leder Inger Karin Ø. Lønnum, Eli Nordseth, 
Christin Emilie Søyland, Else Svehagen og Elin Rogn-
lien

Vaktmester Kurt 
Haugen hjalp 
til med å henge 
opp. Damene er 
fornøyd.

KOM og SPIS Snertingdal
Kom og spis er en lavterskel aktivitet i Gjøvik kom-
mune for de som ønsker en sosial måltidsaktivitet. De 
som ønsker kan delta forutsatt at man har meldt seg på. 
Frivilligsentralen / annen frivilligorganisasjon har an-
svar for aktiviteten sammen med forpleiningstjenesten 
/ lokalt kjøkken. 

KOM og SPIS er en måltidsaktivitet med fast start tid. 
Det skal være en aktivitet i forkant eller etterkant av 
måltidet eks stoltrim, gåtur, bingo, underholdning etc. 
Det er de frivillige som velger aktivitet og har ansvar 
for gjennomføring. Senior i Gjøvik (Elin og Siv) er re-
surs ved oppstart.

Middagen tillages av forpleiningstjenesten /
lokalt kjøkken. 

Frivillige dekker på /av bord og serverer middag.
Kjøkkenet vasker opp.

Dersom bingo eller uttrekkspremier ordner HO dette.

Tirsdager Middag kl. 14. Avklare om det skal 
være aktivitet i forkant eller etterkant.
Påmelding til kjøkkenet tlf. 46 92 02 89
3-4 frivillige fra sanitetsforeningene 
organiserer og serverer.
Senior i Gjøvik lager plakat.
Oppstart i Snertingdal: 10.03.26
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Gunnarsson, Haraldur Ørn
Sokneprest Snertingdal og Biri
Tlf. 40 61 58 20
E-mail: Hg747@kirken.no
haraldurgunnarsson@gmail.com
Skjesol, Hanne Moesgaard
Sokneprest i Biri og Snertingdal
Tlf. 47 95 90 25
E-mail: Hs677@kirken.no
Schiager, Inger
Kantor i Snertingdal og Biri
Tlf. 91 18 26 83
E-mail: ls325@kirken.no
Skard, John Olav
Diakon i Snertingdal og Biri
Tlf. 40 82 70 11
E-mail: Js429@kirken.no
Myrlid, Arne
Kirketjener i Seegård kirke og Nykirke
Tlf. 98 44 37 59
E-mail: Am925@kirken.no
Nygård, Laila
Menighetssekretær
Tlf. 48 06 89 72
E-mail: Ln435@kirken.no

I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Biri Snertingdal kantori fyller 30 år. 
Stor jubileumskonsert 31. mai
Koret startet opp som et prosjektkor til grunnstein-
snedleggelsen for nye Seegård kirke. Det var Jostein 
Skundberg som tok initiativet til oppstarten. Han fun-
gerte som vikarorganist i Snertingdal, og 14. mai 1996 
fikk potensielle sangere en invitasjon til å bli med i et 
kor som både var ment å skulle forsterke menighetssan-
gen, men også ‘’framføre noe flerstemt ved grunnsten-
snedleggelsen for Seegård kirke 23. juni 1996’’

Første øvelse var 23. mai samme år på bedehuset Em-
maus, som fungerte som interimskirke etter at gamle 
Seegård kirke hadde brent ned to år tidligere. Neste sto-
re oppgave var å synge ved innvielsen av nye Seegård 
kirke, som skjedde 13. april 1997.

I starten ble koret ledet av et interimsstyre, som fikk i 
oppgave å utarbeide vedtekter, og gi koret et passende 
navn. Siden koret oppsto i forbindelse med byggingen 
av Seegård kirke, ble det naturlig å gi koret et navn som 
tilkjennegav dette. I 1999 fikk koret på plass et formelt 
styre, og fikk navnet Seegård kirkes kor.

Koret har opp gjennom årene sunget ved mange for-
skjellige anledninger og steder. Både Torpa, Vardal og 
Gjøvik har fått nyte korets klang, men i særdeleshet 
har samarbeidet med Biri menighet vært til stor gle-
de for koret. Koret har helt fra starten hatt medlemmer 
fra Biri, og koret har årlig deltatt med sang i Biri kirke 
både på gudstjenester og konserter, på Bethel bedehus 
og andre steder.

I 1999 fikk koret ny dirigent. Marit Wesenberg ble an-
satt som ny organist i Snertingdal i 50 % stilling, og var 
korets inspirerende og entusiastiske dirigent i fem år. 
I denne perioden begynte koret å dra på litt lengre tu-
rer, gjerne som en avslutning på kor-året før sommeren. 
Første turen gikk til Luster i Sogn, der Marit hadde bodd 

før hun kom 
til Snerting-

dal. Senere har koret besøkt både Sunnmøre, Karmøy, 
Østfold, Trondheim og Bergen. Noen utenlandsturer 
har det også blitt. Sverige, Danmark, Wales, Island og 
Spania har blitt besøkt.

 2004 fikk Marit 100 % organiststilling i Gran kom-
mune på Hadeland, og flyttet dit. Igjen måtte koret og 
Snertingdal se seg om etter ny dirigent og organist, og 
inntil denne var på plass var det organist i Biri, Inger 
Schiager, som ledet koret.

I oktober 2005 var Monica Korsli Solberg på plass 
som ny organist og dirigent. Hun kom fra Slidre i Val-
dres, og nå fulgte en tid med mye folketoneinspirert 
sang. En lærerik tid for koret. Men også hun ønsket seg 
etter hvert en større stilling, og etter et drøyt år dro også 
hun videre på nyåret i 2007.

Nå var det igjen Inger Schiager som trådte til som di-
rigent og musikalsk leder, først som en midlertidig ord-
ning, som etter hvert ble permanent, ved at organiststil-
lingene i Biri og Snertingdal ble slått sammen til en 100 

Brev fra 
organisten

Kantoriet sang under gudstjenesten da Seegård kirke ble 
innviet i 1997

Kortur til Luster i Sogn år 2000
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen

9

% stilling. Det ble for utfordrende å finne organister til 
50 % stillinger. 

Inger hadde hatt et kor i Biri som het Biri kantori. Nå 
foreslo hun å slå i sammen de to korene. Dette ble ved-
tatt, og slik har det vært siden. Det sammenslåtte koret 
fikk etter hvert det nåværende navnet Biri Snertingdal 
kantori, og øver den første tirsdagen i hver måned i 
Biri kirke, og de øvrige i Seegård kirke. Dette har yt-
terligere styrket samarbeidet og samhørigheten mellom 
Snertingdal og Biri menigheter, til gjensidig glede.

Koret har hele tiden hatt årlige julekonserter i de-
sember, og en vår/sommerkonsert før sommerferien. 
Vi har samarbeidet med andre kor og musikere og vi 
har hatt korseminarer for å utvikle oss sjøl musikalsk. 
Noe av det mest meningsfulle vi hatt som fast oppdrag 
er å synge på Allehelgensgudstjenestene både i Biri 
og i Snertingdal. Spesielt har det også vært å synge i 
begravelser etter kormedlemmer som har gått bort.  
Vi har også sunget på utallige me-
nighetsbasarer i begge bygder. 
Mange av korets medlemmer har 
vært med å forsterke menighetssan-
gen på helt vanlige gudstjenester, 
enten som vanlige kirkegjengere, 
eller i litt mer organisert form som 
forsangere oppe fra orgelgalleriet. 

En helt spesiell opplevelse var det 
å delta på NRKs TV-serie ‘’Salme-
boka minutt for minutt’’ i novem-
ber 2014. Her deltok Biri Sner-
tingdal kantori sammen med ca 
200 andre kor fra hele Norge i en 
salmemaraton der hele salmeboka 
ble sunget sammenhengende fra 
perm til perm i løpet av tre døgn. 
Vi hadde vår opptreden i 3-4 tida 
på natta i Vår Frues kirke i Trond-

heim, og dette kan du finne i 
NRK TV-spilleren hvis du søker 
på ‘’Salmeboka minutt for mi-
nutt’’, og finner episode nr 23, 
eller på Youtube.

Koret har hele tiden hatt et sted 
mellom 20 og drøyt 30 med-
lemmer. Det er ganske mange 

som har vært innom gjennom årenes løp, men hele seks 
stykker av dagens medlemmer står også på den første 
medlemslista som figurerer i korets protokoll fra 1999.  
Koret er en viktig sosial møteplass, og det er vel nær-
mest vitenskapelig fastslått at det å synge i kor gir hel-
segevinst, ikke minst for den psykiske helsa. Det gir 
stor glede å synge sammen, og forhåpentligvis har ko-
ret også gledet mange andre med sin sang gjennom dis-
se 30 årene. 

Søndag 31. mai ønsker vi å markere disse 30 årene med 
en stor jubileumskonsert i Seegård kirke. Der håper 
vi på fullsatt kirke, spesielt hyggelig ville det vært å 
se igjen alle de som i årenes løp har vært innom koret 
for kortere eller lengre perioder. Tidligere dirigenter er 
også invitert til å delta, og vi kan love en vakker og va-
riert konsert med sanginnslag fra hele korets eksistens.

Ole Jakob Rustad, leder

I 2014 deltok kantoriet i ”Salme-
boka minutt for miruttt” i Trond-
hjem

I tillegg til konserter har kantoriet deltatt i diverse arrangement i kirken
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SNERTINGDAL MENIGHETS-
KONTOR er felles kontor for
Prest og menighetsråd.

MENIGHETSKONTORETS BESØKS-
ADRESSE: Seegård krk,
Seegårdsvegen 106
Tlf. 61 13 35 70

POSTADRESSE: Kirkekontoret,
Strandgt. 13A, 2815 Gjøvik
Telefon: 61 14 64 80
Telefax: 61 14 64 81

KONTORTIDER:
Gjøvik kirkekontor:
Åpent mandag - fredag
kl. 09.00 - 14.00.
Prest: Torsdag fra kl. 10.00 – 12.00
Diakon: Tlf. 408 27 011.
Mandag er fridag for prestene.

Leder i Snertingdal menighetsråd:
Kari Nicola Herft Skonnord
99 51 06 95

ANSATTE I MENIGHETEN:
Gunnarsson, Haraldur Ørn
Sokneprest Snertingdal og Biri
Tlf. 40 61 58 20
E-mail: Hg747@kirken.no
haraldurgunnarsson@gmail.com
Skjesol, Hanne Moesgaard
Sokneprest i Biri og Snertingdal
Tlf. 47 95 90 25
E-mail: Hs677@kirken.no
Schiager, Inger
Kantor i Snertingdal og Biri
Tlf. 91 18 26 83
E-mail: ls325@kirken.no
Skard, John Olav
Diakon i Snertingdal og Biri
Tlf. 40 82 70 11
E-mail: Js429@kirken.no
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Kirketjener i Seegård kirke og Nykirke
Tlf. 98 44 37 59
E-mail: Am925@kirken.no
Nygård, Laila
Menighetssekretær
Tlf. 48 06 89 72
E-mail: Ln435@kirken.no

I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Snertingdal omsorgssenter åpnet
Torsdag 8. januar var alle invitert til åpen dag med om-
visning på avdelingene og kjøkkenpersonalet serverte 
kaffe og kaker.  Mye folk kom og fikk se hvor fint det 
har blitt. Til sammen er det 32 store og fine rom med 
eget bad. 16 i hver etasje. Ektepar må ha hvert sitt rom. 
Hvis ønskelig kan ene rommet innredes som stue og det 
andre som soverom.

I 1.etasje er et bokollektiv der beboerne deler felles are-
aler med 16 plasser for de som trenger 24 timers tilsyn. 
Beboerne flyttet inn 14. januar. Ann Karin Børve er 
virksomhetsleder.

I 1. etasje er det også produksjonskjøkken, kantine, 
dagsenter, rom for frisør/ fotpleie og nye  lokaler for 
legesentret. Legesentret ble tatt i bruk mandag 16. fe-
bruar. Kantina er åpen alle dager unntatt lørdag.

En viktig forskjell fra en tradisjonell sykehjemsplass 
er betalingsmodellen. I det nye bokollektivet betaler 
beboerne husleie, mat og medisiner selv, omtrent som 
om de bodde i sitt eget hjem, i stedet for at kommunen 
trekker 85 % av pensjonen.
I tillegg til husleien kan en abonnere på 3 abonnemang. 
Mat, husholdningsartikler og sengetøy.

For tiden er husleien kr 13.600,- pr. måned og det kan 
søkes om bostøtte. For alle måltid koster det kr 4.400,-, 
kr 72,- for husholdningsartikler og kr 227,- for senge-
tøy. Det kan også søkes om praktisk bistand. (for ek-
sempel gulvvask).

I 2.etasje er det 16 omsorgsboliger med egen kjøkken-
kr og kontorer for hjemmetjenesten. Hjemmetjenesten 
har daglig 4 – 5 biler som kjører bygda rundt. Håvard 
Grøterud er nytilsatt virksomhetsleder.  Kostnadene er 
de samme som i 1. etasje.

På sentret er noe bilder og kunst overført fra det gamle 
omsorgssentret. Noe er nytt bl. annet vevde tepper fra 
veveloftet.

Tekst og foto: Bernt Nygård

Mange deltok på åpen dag på omsorgssentret Håvard Grøterud er nytilsatt virksomhetsleder for hjemmetje-
nesten

Kunst av Liv Blåvarp i ”Storstua”
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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Det nye legesentret ble åpnet den 16. februar. Her er legesekre-
tærene Anne Baksetersveen og Karin Baksetersveen sammen 
med fastlege Sangih Uthayaseelan

Ann Karin Børve er virksomhetsleder for  omsorgssentret

Klesrulle og gulvklokke i fellesrom, flyttet fra det gamle sentretNye praktiske senger et kjøpt inn til alle rom

Marthe Ekerhaugen og 
Kari Myhre serverte 
kaffe og kaker
på åpen dag
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I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene

2 PÅ KIRKEVANGEN

PÅ KIRKEVANGEN

12

Min salme
Jeg har valgt salmen: No livnar det i lundar og lauvast det i li. Den 
står på nr. 844 i salmeboka, tekst av Elias Blix, melodi av Ludvig M. 
Lindeman. Dette er en salme jeg liker godt, og den passer bra når vi 
nærmer oss våren. 

No livnar det i lundar,  
no lauvast det i li, 
den heile skapning stundar  
no fram til sumars tid.

Det er vel fagre stunder  
når våren kjem her nord 
og atter som eit under  
nytt liv av daude gror.

Guds kyrkje lysa skulle  
som høgt på berg ein stad, 
med sumar utan kulde  
og utan solarglad

Guds ord vel alltid lyser,  
den sol gjeng aldri ned. 
Det hus som Anden hyser,  
ligg støtt i ljos og fred.

Du vår med ljose dagar,  
med lengting, liv og song, 
du spår at Gud oss lagar  
ein betre vår ein gong,

då me med vigsla tunge,  
med kjærleik heil og klår, 
alt utan brest og sprunge  
skal lova Herren vår!

No livnar det i lundar,  
no lauvast det i li, 
den heile skapning stundar  
no fram til sumars tid.

Det er vel fagre stunder  
når våren kjem her nord 
og atter som eit under  
nytt liv av daude gror.

Guds kyrkje lysa skulle  
som høgt på berg ein stad, 
med sumar utan kulde  
og utan solarglad

Guds ord vel alltid lyser,  
den sol gjeng aldri ned. 
Det hus som Anden hyser,  
ligg støtt i ljos og fred.

Du vår med ljose dagar,  
med lengting, liv og song, 
du spår at Gud oss lagar  
ein betre vår ein gong,

då me med vigsla tunge,  
med kjærleik heil og klår, 
alt utan brest og sprunge  
skal lova Herren vår!

Jeg sender utfordringen videre til: Odd Henrik Person.

Vennlig hilsen
Tore Ulvesveen 

Vi gratulerer 
Ylva Schjørlien 
med dåpen 
i Nykirke 
18.01. Isak 
er storebror, 
og foreldrene 
heter May 
Linda Elton 
Nettum og Ola 
Schjørlien 

Vi gratule-
rer Magnus 
Kristiansen 
Nettum 
med dåpen i 
Seegård kirke 
25.01. Elias 
er storebror, 
og forel-
drene heter 
Ida Malen 
Kristiansen 
og Christian 
Kjelsberg 
Nettum.

Vi gratulerer 
Jenny Larsen 

Ringvold 
med dåpen 

i Nykirke 
18.01.  Forel-

drene heter 
Mia Ringvold 

og Jonas 
Holthe.

Dåp 2026
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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Årets FASTEAKSJON for 
Kirkens Nødhjelp er 22.-24. mars 2026
Temaet for aksjonen er fortsatt: 
HÅP I EN DRÅPE VANN. 

Nesten 800 millioner mennes-
ker lever uten tilgang til rent 
vann i verden i dag, på grunn 
av tørke,  flom, jordskjelv el-
ler krig, men det er håp. Kir-
kens Nødhjelp arbeider både 
med akutt bistand i katastrofe-
situasjoner og langsiktige pro-
sjekter for å redusere nød og 
fattigdom. Vi jobber for fred, 
rettferdighet, og for å redde liv.
Krigen i Gaza og Ukraina 
har preget nyhetsbildet lenge. 
Samtidig pågår det en rekke 
store humanitære kriser som vi 
knapt hører om, som krigen i 
Sudan. På toppen av dette ser 
vi nå dramatiske kutt i bistan-
den til verdens fattige. Konse-
kvensene av dette er allerede 
tydelige i mange land.

Det er lett å bli motløs. Men du kan faktisk gjøre noe! 
Nettopp i disse dager vi må samle alle gode krefter og 
gjøre hva vi kan for de mest sårbare. Gjennom fasteak-
sjonen samler vi inn penger til det livsviktige arbeidet 
som gjør det mulig for Kirkens Nødhjelp å være til ste-
de for millioner av mennesker som trenger det mest.

Søndag 22.mars kl.11 blir det SOLIDARITETSGDU-
STJENESTE i Seegård kirke. Det blir startskuddet for 
innsamlingsaksjonen. Etter gudstjenesten får konfir-
mantene og noen andre med seg fastebøsse og rode-
kart. Selve aksjonsdagen tirsdag 24.mars fra kl.17, men 
det kan hende at noen velger å gå roda si fra dør til dør 
på søndag eller mandag i stedet. Ta vel imot bøssebæ-
rerne! Du kan gi kontanter eller via vipps til Kirkens 
Nødhjelp 2426.

Glimt fra 1999
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Skjesol, Hanne Moesgaard
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E-mail: Hs677@kirken.no
Schiager, Inger
Kantor i Snertingdal og Biri
Tlf. 91 18 26 83
E-mail: ls325@kirken.no
Skard, John Olav
Diakon i Snertingdal og Biri
Tlf. 40 82 70 11
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Nygård, Laila
Menighetssekretær
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I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Nye sanger/salmer
JESUS I BYEN 

Tekst Tore Tomassen,
Melodi Jon Kleveland. 
 
Jesus kom til byen, kom og bo her 
Kom flytt inn i hus av alle slag 
Du som vet hva kjærlighet og tro er 
Tenn ditt stille lys av alle slag 
Gå omkring i byens mange gater 
Hold omkring hver ensom hjemløs sjel 
Let bak stumme ord og surrogater 
Selv blant gråstein skinner en juvel 
 
Stikk en tur på byens mange barer 
Jesus du ser hvem vi alle er 
Du er den som lytter før du svarer 
slik at sannheten kan komme nær 
Tal til mammons mange små pirater 
tal om livets aller største skatt 
Avslør dette overflodsteater 
før det går mot kveld og det blir natt 
 
Lys din fred mot alle TV skjermer 
og til hver en oppslagsfet avis 
Tal om løgn der blitzlampene svermer 
Sannheten har alltid hatt sin pris 
Jesus gi hvert barn et sett med vinger 
og hver ungdom håp og hverdagsmot 
Når den store himmelklokka ringer 
før hver gammel syk og skrøpelig fot 
 
Sett en krans av stjerner på hvert hode 
Lys for oss så ingen går seg vil 
Se til dem som ikke helt kan tro det 
at du er i byen, at du er her i byen 
at du er i byen og er til.

DET BEGYNNER Å BLI ET LIV DETTE HER

Tekst Ole Paus 
Melodi Ole Paus 
 
Hvem kommer til meg når andre går bort 
Hvem blir igjen 
Hvem våger se bak alt jeg har gjort 
Og likevel kalle seg venn 
Hvem orker se meg som den jeg er 
Og elske meg som en sønn 
Det begynner å bli et liv dette her 
det begynner å ligne en bønn 
 
Hva var løgn hva var sant 
Hvem kan gi svar 
Jeg ble en tyv jeg tok det jeg fant 
Og gikk før de så hvem jeg var 
Jeg gjemte det jeg stjal i hjertets svarteste 
dypeste brønn 
Det begynner å bli et liv dette her 
det begynner å ligne en bønn 
 
Hvem venter på meg hvem viser vei 
Hvem skal gjøre meg hel 
Alt jeg flyktet fra gjensøker meg 
Som en hjemlengsel  i min sjel 
Jeg ser hver tåre hvert blikk hvert smil hver latter 
hvert rop hvert stønn 
Det begynner å bli et liv dette her 
det begynner å ligne en bønn 
 
Hvem vil ta meg inn til seg 
når det blir kaldt 
Hvem vil si du er av meg 
jeg elsker din sjel gjennom alt 
Hvem orker se meg som den jeg er 
Og elske meg som en sønn 
Det begynner å bli et liv dette her 
det begynner å ligne en bønn.

Søndag 1. mars var det tradisjonell 
sportsgudstjeneste på Skihytta ved 
Sokneprest Berit Rinde, Kantor 
Inger Schiager og tekstleser Berit 
Bergli. Vertskap på kjøkkenet var 
Synnøve og Ole Jakob Rustad
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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HVA ER DET SOM ER SÅ SPESIELT MED 
NATTVERDEN?
På de fleste gudstjenestene er det nattverd. Her er en li-
ten oversikt over hva nattverden handler om. Det dreier 
seg om fire stikkord som alle begynner på bokstaven 
M:

Mysterium - Ordet mysterium kommer fra gresk og 
betyr hemmelighet. Nattverden er et sakrament; en hel-
lig handling, der Gud bruker synlige midler for å gi oss 
sin usynlige nåde. De synlige midlene er brød/kjeks og 
vin. Det usynlige mysteriet er at det faktisk er Jesus sin 
kropp og hans blod som vi får. Jesus sier: «Dette er min 
kropp» og «Dette er mitt blod». Det er et mysterium 
som vi ikke kan forstå, men vi kan få tro det.  Det er 
greit å tenke på at på den tiden Jesus sa dette, var krop-
pen et symbol på hele mennesket; ikke bare den fysiske 
kroppen med skjelett og muskler. «Dette er meg; med 
alt jeg er», sa Jesus egentlig. Blodet symboliserer livet. 
Vi trenger blod for å leve. På samme måten trenger vi 
Jesus. Jesus er livet.

Minne – «Gjør dette til minne om meg», sier Jesus. 
Nattverden minner oss på at Jesus er glad i oss. Den 
hjelper oss å huske på at Jesus tok straffen og ordnet 
opp, sånn at vi kan være sammen med Gud. Nattverden 
er ikke et minnesamvær etter en som er død, men noe 
som skal minne oss om at Jesus døde og sto opp igjen - 
og at han er sammen med oss nå. Jesus er like nær oss 
som brødet og vinen vi tar til oss. 

Møteplass - Nattverden er en møteplass der du får møte 
Gud på en konkret og synlig måte. Gud møter deg ak-
kurat sånn som du er; ikke sånn som du eller andre tror 
du må være. Det er ikke spørsmål om du tror litt eller 
mye, eller om du er flink til å gjøre gode ting. Nattver-
den er ikke noen premieutdeling til dem som har skjønt 
alt dette med Gud og Jesus og sånn. Nattverden er for 
alle som har lyst til å være sammen med Jesus og bli 
mer kjent med ham. 

Måltid – Kroppen vår trenger næring. Vi spiser og 
drikker, selv om vi ikke skjønner alt om hvordan krop-
pen tar opp næringen og gir oss liv. Sånn er det med 
nattverden også. Det er næringsrik mat for kristentrua 
vår. Helt konkret får du en liten kjeks som kalles oblat. 
På oblaten er det bilde av Jesus på korset. Så dypper du 
oblaten i vinen før du spiser den. Måltidsfellesskap er 
viktig i alle kulturer, og det er et uttrykk for gjestfrihet. 
Det gjelder også for nattverdsmåltidet. Der har vi fel-
lesskap med Jesus og hverandre, og det er Jesus som 
inviterer oss – fordi han er glad i oss. 

SÅ DERFOR er akkurat DU er VELKOMMEN til å 
være med på nattverd; enten det er for første gang eller 
du har vært med mange gang før!

Berit prest
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Øyvind Hartberg
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I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Finn Finn 55 feil feil
Disse to bildene er nesten helt like. Klarer du å finne 
5 feil på det ene bildet?

– Mamma sa jeg 
måtte velge mellom 
skolen og fotballen.
– Det var da kjipt!
– Ja, jeg savner 

klassen litt.

Vits:Vits:

Vits:Vits:

LabyrintLabyrint
Sakkeus var en av de som møtte Jesus 
da Jesus gikk omkring 
på jorda. Hjelp 
Sakkeus med 
å finne veien 
gjennom 
treet.Tegning: Trevor Keen

Gi bladet Barnas 
til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

Bestill abonnement 
på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
eller 22 08 71 00 22 08 71 00

C Q W X Z

Det mystiske agentalfabetet:

Bruk agentalfabetet for 
å tolke meldingen.

Hemmelig melding Hemmelig melding 
til agentertil agenter

– Driver du med sport?
– Ja, jeg spiller sjakk.

– Det blir du vel ikke sliten 
av!

– Jo, jeg blir helt matt. Tegninger: Asbjørn Tønnesen
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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El-forsyning og
El. Installasjon

tlf 61 11 27 00 DOKKA
http://www.vokks.no

Landbruksregnskap - Eierskiftebistand - Forretningsregnskap

Aut. regnskapsfører

Erik Hasli
Hasligrenda 41, 2839 Øvre Snertingdal

Tlf.: 61 18 37 35 - Mobil: 928 02 630 e-post: erik.hasli@c2i.net

Catering, cafe og selskapslokaler
Minnesamvær, bryllup eller bursdag?
Ta en prat med oss
Kontakt Jorun tlf. 61 18 40 80 eller
mob. 917 92265

Bruk våre
annonsører -

de støtter
”På Kirkevangen”

Sentrum blomster
Snertingdal

- mer enn bare blomster
tlf 61 18 03 70

Åpningstider:
mandag-fredag
kl. 10.00-17.00

Lørdag
kl. 10.00-14.00

Utkjøring alle dager

l Blomster
l Interiør
l Smykker

l Klær
l Garn fra Sandnes og Drops

erik@ehasli.no

Bidra til lokale
arbeidsplasser og bosetning

Bruk VOKKS!  
Tlf 61 11 27 00
www.vokks.no

Bruk våre annonsører – 
de støtter «På Kirkevangen»

Bruk våre annonsører – 
de støtter «På Kirkevangen»

Tren når du vil og hvor mye du vil for
Kun kr. 360,- pr. mnd.

Senteret er tilrettelagt 
for bevegelseshemmede

Saltrening/egentrening/ 
treningsveiledning/ungdomstrening

Bevegelse, balanse, styrke, 
kondisjon og glede

Gavekort og klippekort

trimsenteret@online.no
954 94 713

Autorisert regnskapsførerselskap
Ditt lokale regnskapskontor!

Vi utfører alle regnskapstjenester
For alle selskapsformer innen
ulike næringsvirksomheter.

Vi kan også jobbe i 
virksomhetens eget system.

Daglig leder
Andreas Ekern 971 16 275

andreas@mjosenregnskap.no 

Knut Røkke 456 13 176
knut@mjosenregnskap.no

For mer informasjon: 
www.mjosenregnskap.no

Kontoradresse: 
Fautvegen 16, 2836 BIRI

Snertingdal Bil og Bilpleie
Tlf. 975 19046

Bilverksted med EU-kontroll
Kjøp og salg av brukte biler

Alt innen 
Dekk - Dekkhotell - 
Bilglass - Service

En ferie å 
glede seg til
Gi trygge ferieopplevelser til familier 
som har det vanskelig

VIPPS en gave til 13130 (merket FERIE)
gi på konto 3201 52 74165

Ill
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to En ferie å 

glede seg til
Gi trygge ferieopplevelser til familier 
som har det vanskelig

VIPPS en gave til 13130 (merket FERIE)
gi på konto 3201 52 74165
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Utfører stålkonstruksjoner 
og sveisearbeid

Industrivegen 37, 2850 LENA
www.smitek.no
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kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Dåp
Magnus Kristiansen Nettum
25.01.2026 Seegård kirke

Ylva Schjørlien
18.01.2026 Nykirke

Jenny Larsen Ringvold
18.01.2026 Nykirke

Elida Gildset Hjørnevik
30.11.2025 Seegård kirke

Gravferd
Gerd Bergum
30.01.2026
Seegård kirke

Torild Aaslund
08.01.2026
Nykirke	

Randi Pauline Ingvalda Aarvold
05.12.2025
Hunn Kapell

Jorunn Sørensen
12.02.26
Seegård kirke

Livets gang
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STEIN BRATENG
REGNSKAPSKONTOR

Tlf. 611 84324 - 2838 Snertingdal

Tlf. 611 38750

Avd. Snertingdal:
Roger Engen - 977 68950 og Steffan Stanes - 990 20530

Norske Kvinners Sanitetsforening
Øvre-, Midtre- og Nedre Snertingdal Sanitetsforening
utfører omtanke i nærmiljøet

Snertingdal
Drivstoff, kioskvarer, rikstotto og tipping.
Tlf.  611 84318

Slekters gang
Døpte
05.06 Amalie Kasenborg-Eide
31.07 Tiril Bang Iversen
21.08 Emilie Lundon Øverby
28.08 Amund Emil Hellebust

Vielse
18.06 Marianne Drogseth og

Flemming Kristiansen
(viet i Biri kirke)

Døde
Melvin Ødegård f. 1929
Johanne Gaaserud f. 1925
Aslaug Olava Fladsrud f. 1924

www.snertingdal-auto.no    jan.tore@snertingdal-auto.no    Tlf. 611 84335

Snertingdal
Åpent 08-21 (20)
Tlf. 611 78655

Utfører alle tjenester
ved dødsfall, begravelse

og kremasjon i
hele distriktet.

Snertingdal
Hjemmebesøk, blomster
og salg av gravminner.

Prisgunstig

Vakt hele døgnet:
61 18 31 03

Bekkelund

Øvre-, Midtre- og Nedre Snertingdal Sanitetsforening
omtanke i nærmiljøet

Vi skreddersyr turer 
          etter kundens ønsker

Se vår hjemmeside www.snertingdal-auto.no
Kontakt oss på: tur@snertingdal-auto.no eller telefon 61 18 43 35

Vi skreddersyr turer 
          etter kundens ønsker

Se vår hjemmeside www.snertingdal-auto.no
Kontakt oss på: tur@snertingdal-auto.no eller telefon 61 18 43 35

Vi skreddersyr turer 
          etter kundens ønsker

Se vår hjemmeside www.snertingdal-auto.no
Kontakt oss på: tur@snertingdal-auto.no eller telefon 61 18 43 35
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Utfører alle tjenester
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og kremasjon i
hele distriktet.

Snertingdal
Hjemmebesøk, blomster
og salg av gravminner.

Prisgunstig

Vakt hele døgnet:
61 18 31 03

Bekkelund

Trenger du noen å 
snakke med?
Ring Kirkens SOS 
22 40 00 40
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Melvin Ødegård f. 1929
Johanne Gaaserud f. 1925
Aslaug Olava Fladsrud f. 1924

www.snertingdal-auto.no    jan.tore@snertingdal-auto.no    Tlf. 611 84335

Snertingdal
Åpent 08-21 (20)
Tlf. 611 78655

Utfører alle tjenester
ved dødsfall, begravelse

og kremasjon i
hele distriktet.

Snertingdal
Hjemmebesøk, blomster
og salg av gravminner.

Prisgunstig

Vakt hele døgnet:
61 18 31 03

Bekkelund
Gi en gave til 

På Kirkevangen 

Vipps nr. 111 901 
eller konto 

2010.27.02175
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Oppslagstavla
«Vi synger jula inn»
med Biri Snertingdal kantori søndag
13.desember kl. 19.00 i Seegård kirke.
Servering av gløgg og pepperkaker.
Billetter: Voksne Kr 100,- Barn gratis.
Alle er velkommen.

Andaktstelefonen
Ring 38 09 17 00
Tjenesten er gratis

Kirkens SOS
Trenger du noen
å snakke med?
Ring 815 33300

Formiddagstreff
Formiddagstreffet i Seegård kirke er åpent
for alle. Fellessanger, Prøysenfortellinger,
ord for dagen, et kåseri, åresalg og ei roms-
lig pause med suppe, kaffe/ kake er innhol-
det på treffet.

Vi ønsker at disse formiddagene skal være
uformelle og sosiale samlinger. Du er hjer-
telig velkommen. Ta gjerne med deg venner
og kjente. Vi starter kl 11.30 og det varer ca
to timer.

Trenger du skyss kan du ringe John Olav
Skard tlf. 408 27011.

Datoer for vinter/ vår 2016:
25. januar
29. februar
25. april
30. mai

Hilsen fra oss i diakoniutvalget
v/John Olav

Snertingdal  Sanitetsforening
vil ønske alle En Gledelig Jul
og Et Godt Nytt År 2016 !
Takk for all støtte til Sanitetens arbeid
gjennom 2015 !
Hilsen oss i styret

Helge Raaholdts legat for
kultur i Snertingdal
I 2001 opprettet Helge Raaholdt legat til fremme av
kulturelle formål i Snertingdal, innenfor musikk, his-
torie, med vekt på lokalhistorie, idrett og kirkelige for-
mål tilknyttet Nykirke, herunder alminnelig menig-
hetsarbeid. Legatstyret utgjør fire medlemmer som er
satt til å forvalte legatet.

Legatets midler skal brukes til tiltak som normalt ikke
dekkes av det offentlige. Legatet kan ikke søkes til
driftsmidler, men til spesielle investeringer.
I 2016 skal det deles ut midler av legatets avkastning. 

Begrunnet søknad sendes styrets leder Per
Kristenstuen, Gilbergsrovegen 685, 2839 Øvre
Snertingdal innen 31. 12. 2015.

Juletrefest på Betel
Velkommen til tradisjonell juletrefest på
Betel 3.juledag kl.18.30. Det blir mye gang
rundt juletreet og andakt ved Solveig
Grandhagen. Bevertning, åresalg og pakke
til barna.              Arr: Bedehusforeningen

Juletrefest i
Seegård kirke
Velkommen til juletrefest
mandag 28. desember i
Seegård kirke kl.17.00. Mye
gang rundt juletreet, andakt
og bevertning.
Arr: Sanitetsforeningen og
menighetsrådet.

Velkommen til musikkandakt
i Nykirke søndag 20. desember kl.19.00.
Medvirkende Snertingdal Musikkforening, Haraldur
Ørn Gunnarson, Bjørnar Rognstad, Elisabeth
Aasheim og Lars Wold.
Kollekt til musikkforeningen
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Kjøp norsk!

2838 Snertingdal
Tlf. 61 18 43 86

Skonnord Gård
HELSE- OG MILJØVENNLIGE

PRODUKTER
Ring tlf. 990 00 502 Snertingdal

Tlf. 611 84536   Mobil 416 79 780

Snertingdal Helsesenter
Tlf. 611 34 900

øyeblikkelig hjelp tlf. 611 84248
Helsestasjon tlf. 611 34 902

Storgaten 53, 2870 Dokka
Telefon  61 11 10 69  Fax 61 11 21 69

Mobil 41 45 99 41

2838 Snertingdal
tlf. 61 18 41 80

Snertingdal Menighet - litt ditt!
Garantert utbytte:Les Johannes

kap. 1, v. 12 i Bibelen

Kokslien Maskinservice
Sentralbord 611 77605
Mobil 930 40123
h.einar@online.no
2838 Snertingdal
www.mekonomen.no

Tlf. 611 81415                 Tlf. 611 19714

snertingdal.no
Et nettsted for snertingdøler

og andre folk!

Trond Are Lisbakken
Ole Wilhelm Skundberg

PÅ KIRKEVANGEN
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STEIN BRATENG
REGNSKAPSKONTOR

Tlf. 611 84324 - 2838 Snertingdal

Tlf. 611 38750

Avd. Snertingdal:
Roger Engen - 977 68950 og Steffan Stanes - 990 20530

Norske Kvinners Sanitetsforening
Øvre-, Midtre- og Nedre Snertingdal Sanitetsforening
utfører omtanke i nærmiljøet

Snertingdal
Drivstoff, kioskvarer, rikstotto og tipping.
Tlf.  611 84318

Slekters gang
Døpte
05.06 Amalie Kasenborg-Eide
31.07 Tiril Bang Iversen
21.08 Emilie Lundon Øverby
28.08 Amund Emil Hellebust

Vielse
18.06 Marianne Drogseth og

Flemming Kristiansen
(viet i Biri kirke)

Døde
Melvin Ødegård f. 1929
Johanne Gaaserud f. 1925
Aslaug Olava Fladsrud f. 1924

www.snertingdal-auto.no    jan.tore@snertingdal-auto.no    Tlf. 611 84335

Snertingdal
Åpent 08-21 (20)
Tlf. 611 78655

Utfører alle tjenester
ved dødsfall, begravelse

og kremasjon i
hele distriktet.

Snertingdal
Hjemmebesøk, blomster
og salg av gravminner.

Prisgunstig

Vakt hele døgnet:
61 18 31 03

Bekkelund
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Snertingdal
Åpent 08-21 (20)
Tlf. 611 78655

Utfører alle tjenester
ved dødsfall, begravelse

og kremasjon i
hele distriktet.

Snertingdal
Hjemmebesøk, blomster
og salg av gravminner.

Prisgunstig

Vakt hele døgnet:
61 18 31 03

Bekkelund

Tlf. 924 95 706 - Ring for time
Snertingdalsveien 1672, 2838 Snertingdal

Telf. 909 55 568

Malerarbeid
Våtrom

Gulvlegging
Gulvavretting

Geir Bergli   913 95 850
www.malermestrene.no

Andaktstelefon 
 38 09 17 00  

Tjenesten er gratis

2880 Nord Torpa
Tlf .920 91173

Spesialsagbruk
Villmarkspanel
Laftetømmer 
Takåser + mye mer......

KOKSLIEN 
MASKINSERVICE

Øvre veg 541
2838 Snertingdal

h.einar@online.no
930 40 123

Sner� ngdal
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Kjøp norsk!
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Skonnord Gård
HELSE- OG MILJØVENNLIGE

PRODUKTER
Ring tlf. 990 00 502 Snertingdal

Tlf. 611 84536   Mobil 416 79 780

Snertingdal Helsesenter
Tlf. 611 34 900

øyeblikkelig hjelp tlf. 611 84248
Helsestasjon tlf. 611 34 902

Storgaten 53, 2870 Dokka
Telefon  61 11 10 69  Fax 61 11 21 69

Mobil 41 45 99 41

2838 Snertingdal
tlf. 61 18 41 80

Snertingdal Menighet - litt ditt!
Garantert utbytte:Les Johannes

kap. 1, v. 12 i Bibelen

Kokslien Maskinservice
Sentralbord 611 77605
Mobil 930 40123
h.einar@online.no
2838 Snertingdal
www.mekonomen.no
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snertingdal.no
Et nettsted for snertingdøler

og andre folk!

Trond Are Lisbakken
Ole Wilhelm Skundberg

Storgata 53, 2870 Dokka
Tore Hoffsbakken 908 71 956

www.bademiljo.no 

40 46 28 01 /97 18 00 17

www.bademiljo.no 

40 46 28 01 /97 18 00 17

Vil du leie Betel? 
Ring 952 40550
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DEN NORSKE KIRKE
Snertingdal Sokn

SNERTINGDAL MENIGHETS-
KONTOR er felles kontor for
Prest og menighetsråd.

MENIGHETSKONTORETS BESØKS-
ADRESSE: Seegård krk,
Seegårdsvegen 106
Tlf. 61 13 35 70

POSTADRESSE: Kirkekontoret,
Strandgt. 13A, 2815 Gjøvik
Telefon: 61 14 64 80
Telefax: 61 14 64 81

KONTORTIDER:
Gjøvik kirkekontor:
Åpent mandag - fredag
kl. 09.00 - 14.00.
Prest: Torsdag fra kl. 10.00 – 12.00
Diakon: Tlf. 408 27 011.
Mandag er fridag for prestene.

Leder i Snertingdal menighetsråd:
Kari Nicola Herft Skonnord
99 51 06 95

ANSATTE I MENIGHETEN:
Gunnarsson, Haraldur Ørn
Sokneprest Snertingdal og Biri
Tlf. 40 61 58 20
E-mail: Hg747@kirken.no
haraldurgunnarsson@gmail.com
Skjesol, Hanne Moesgaard
Sokneprest i Biri og Snertingdal
Tlf. 47 95 90 25
E-mail: Hs677@kirken.no
Schiager, Inger
Kantor i Snertingdal og Biri
Tlf. 91 18 26 83
E-mail: ls325@kirken.no
Skard, John Olav
Diakon i Snertingdal og Biri
Tlf. 40 82 70 11
E-mail: Js429@kirken.no
Myrlid, Arne
Kirketjener i Seegård kirke og Nykirke
Tlf. 98 44 37 59
E-mail: Am925@kirken.no
Nygård, Laila
Menighetssekretær
Tlf. 48 06 89 72
E-mail: Ln435@kirken.no

I fokus nå
I denne søte førjulstid....
Høsten er fin. Jeg føler en egen ro. Trærne, som før i høst var fargespra-
kende, står igjen med nakne, svarte greiner. Blomster og gress har vis-
net. Alt dette har en egen stillhet som gir meg fred i sjela.

Og så er det så fint å tenke på hvor godt alt er laget i stand. På de nakne
trærne og i den svarte jorda ligger kimen til nytt liv som med hjelp fra
solas varme stråler våkner til liv når det blir vår.

Nå går det fort til jul. Må vel snart begynne å tenke på juleforberedelser,
men jeg føler at jeg har god tid. Ikke er det sikkert at jeg skal gjøre så
mye heller. Ja, slik tenker jeg i dag, men det er nå en egen stemning
med å lage det fint til jul.

En juleaften for 60 år siden dukker plutselig opp i tankene mine. På
kjøkkenet luktet det ribbe og surkål. Far gikk i fjøset alene så mor
kunne passe middagen. Sjøl fikk jeg nesten ikke tida til å gå, for under
juletreet lå det pakker, og en var spesielt stor. Aldri har vel middagen
tatt så lang tid. Så skulle vi gå rundt juletreet, må vite. En liten ring med
tre stykker. Det hjalp ikke om katta var med heller, vi nådde ikke rundt.
Alle julesangene skulle synges, og juleevangeliet leses før det var tid for
å åpne pakker.

Da far endelig tok fram pakka jeg ventet på klarte jeg nesten ikke å få
av papiret. Men inni var det en eske, og da jeg åpnet den lå det en skin-
nende, blank gitar der. Jeg hadde støtt vært glad i å synge, og nå så jeg
for meg en stor karriere. Slik gikk det jo ikke, men sangen og gitaren
har vært til stor glede i livet mitt.

I år har jeg bare ett ønske til jul; fred på jord!
Når en ser all lidelsen mange mennesker blir utsatt for, føler jeg avmakt
og fortvilelse. La oss be om at Europas ledere klarer å takle denne situa-
sjonen på en god måte slik at de som trenger det får hjelp og håp i
denne forferdelige situasjonen de opplever.

Hør verdens rop, Gud,
alle rop fra ofrene for krigens vanvidd,
alle rop fra dem
som ofrer seg selv i kjærlighet og sinne
for sannhetens skyld.
Alle rop i smerte, i sårbarhet og avmakt.
Hør verdens rop -
forbarm deg Gud.

La oss ønske hverandre en GOD JUL fylt av medmenneskelighet og
kjærlighet.

Juleklem fra
Åse Irene
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Søndag 8.mars 2026
Seegård kirke kl.1900
Kveldsmesse med bønnevandring
Berit Rinde og en gruppe konfirmanter
Takkoffer til menighetsarbeid

Søndag 15.mars 2026
Seegård kirke kl.1700
Tårnagentgudstjeneste
Berit Rinde
Takkoffer til kirkelig undervisning og 
læring

Søndag 22.mars 2026
Seegård kirke kl.1100
Solidaritetsgudstjeneste
Berit Rinde
Takkoffer til menighetsarbeid

Onsdag 25.mars 2026
Seegård kirke kl.1900
Påskesangkveld med Biri Snertingdal 
kantori 
Kollekt til kirkemusikalsk arbeid

Torsdag 2.april 2026
Nykirke kl.1900
Skjærtorsdagsgudstjeneste med 
kveldsmat
Berit Rinde og en gruppe konfirman-
ter
Takkoffer til kirkelig undervisning

Fredag 3.april 2026
Seegård kirke kl.1900
Langfredagsgudstjeneste 
Berit Rinde

Søndag 5.april 2026
Seegård kirke kl.1100 
1.påskedag, høytidsgudstjeneste 
Takkoffer til kirkemusikkarbeid
Berit Rinde

Søndag 12.april 2026
Seegård kirke kl.1100
Barnas Påskegudstjeneste
Berit Rinde og alle konfirmantene
Takkoffer til kirkelig undervisning
Aktiviteter inne og ute etter guds-
tjenesten

Søndag 19.april 2026
Seegård kirke kl.1100
Gudstjeneste 
Berit Rinde
Takkoffer til kirkelig undervisning

Søndag 3.mai 2026
Betel kl.1100
Berit Rinde
Takkoffer til Betel Bedehus

Søndag 10.mai 2026
Seegård kirke kl.1900 
Kveldsmesse
Berit Rinde
Takkoffer til Det Norske Misjonssel-
skap (NMS)

Søndag 17.mai 2026
Seegård kirke kl.1000
Bekransing kl.09.30
Berit Rinde
Takkoffer til kirkelig undervisning og 
læring

Søndag 24.mai 2026
Seegård kirke kl.1100
1.pinsedag, høytidsgudstjeneste 
Berit Rinde
Takkoffer til kirkemusikkarbeid

Søndag 7.juni 2026
Seegård kirke kl.1100
Gudstjeneste
Diakoniens dag
Berit Rinde og en fra Diakonihuset
Takkoffer til diakoniarbeid

Søndag 14.juni 2026
Seegård kirke kl.1900
Kveldsmesse med samtale med kon-
firmantene
Berit Rinde
Takkoffer til kirkelig undervisning og 
læring

Søndag 21.juni 2026
Seegård kirke kl.1100
Kristian Sandmark
Takkoffer til kirkelig undervisning 

Søndag 28.juni 2026
Redalssætra kl.1200
Gudstjeneste
Skaperverkets dag
Kristian Sandmark
Takkoffer til menighetens arbeid

For mer informasjon:
www.kirken.no/gjovik
Facebook: Snertingdal Menighet
Gudstjenestelista i Gjøviks Blad

Returadresse: 
Niels Ødegårds gate 6, 2815 Gjøvik

Kirkekalender

Frist for stoff 
til neste nummer er

26. mai 2026


